

Подписка на обновления для программного комплекса «Взлет СП».

Уважаемые пользователи ПК «Взлет СП».

Напоминаем, что с 01.01.2020 г. все обновления для ПК «Взлет СП» стали платными.

Перед загрузкой обновления убедительно просим Вас ознакомиться с новым лицензионным соглашением.

Что дает подписка на обновления?

Подписка на обновление ПК «Взлет СП» - это возможность всегда иметь доступ к новым возможностям и функциям программного комплекса.

В обновлениях добавляется новый функционал, добавляется поддержка новых приборов учета, улучшается быстродействие системы и многое другое.

Мы постоянно совершенствуем наш продукт, чтобы он был максимально удобным и функциональным для Bac!

Где можно узнать, что нового выходит в обновлении?

О внесенных изменениях в выпускаемых обновлениях Вы можете узнать у нас на форуме в соответствующей <u>ветке.</u>

Как часто выходят обновления?

Обновления выходят примерно 1 раз в 3 месяца.

Что будет, если установить обновление без имеющейся подписки?

Если установить обновление на программу, не имеющую действующей подписки, то программа перестанет работать. Перед установкой обновления система предупредит Вас об этом.

В связи с этим настоятельно **не рекомендуем** Вам пытаться установить обновления на имеющиеся в пользовании системы без приобретения данной подписки.

Будет ли программный комплекс работать без подписки на обновления?

Отсутствие подписки не будет ограничивать использование ПК «Взлет СП» по времени. Ограничение будет касаться только доступа к установке новых версий программного комплекса, которые были выпущены после даты окончания подписки, а также функционала, который предоставляется по подписке*. Ваша система будет работать на последней, установленной Вами версии ПО в период действия подписки, с возможностью использования базового функционала*.

Как получить подписку на обновление?

Подписку можно оформить, заполнив карту заказа на сайте: https://vzljot.ru/catalogue/programmnye kompleksy/vzletsp/ и направив на электронную почту mail@vzljot.ru, либо по телефону 8-800-333-888-7 (1338)

^{*} С перечнем функционала можно ознакомиться на странице продукта на сайте ГК «Взлет», во вкладке «Функционал».